

二七社区报

齐鲁晚报 二七新村街道办事处 济南市福彩中心 联办

二七新村街道

多渠道学习贯彻十八届六中全会精神

本报讯(记者 朱文龙)

党的十八届六中全会召开后,二七街道迅速掀起学习贯彻会议精神的热潮,多渠道组织党员干部学习贯彻全会精神。

刚刚闭幕的党的十八届六中全会,充分肯定了党的十八大以来中央政治局的工作,全面分析党的建设面临的形势和任务,系统总结近年来特别是党的十八大以来全面从严治党理论和实践,就新形势下党的建设作出新的重大部署,充分体现了以习近平同志为核心的党中央全面从严治党的坚强决心和历史担当,是我党开创全面从严治党新局面、推进党和国家各项事业的科学指南和行动纲领。

党的十八届六中全会的一个重要成果,就是明确习近平总书记的核心地位,正式提出“以习近平同志为核心的党中央”。这对维护党中央权威、维护党的团结和集中统一领导,具有十分重大而深远的意义。

此外,全会还要求从严治党,坚决维护党中央权威、保证全党令行禁止,这是党和国家前途命运所系,是全国各族人民根本利益所在,也是加强和规范党内政治生活的重要目

的。

全会还指出,党内民主是党的生命,是党内政治生活积极健康的重要基础。党内决策、执行、监督等工作必须执行党章党规确定的民主原则和程序,任何党组织和个人都不得压制党内民主,破坏党内民主。

为了深入学习全会精神,街道先后组织召开了党工委班子专题学习会、机关党员大会和社区综合党委党员学习会,并组织党员干部同步收听收看关于学习贯彻十八届六中全会精神的辅导报告;将贯彻落实全会精神融入到“两学一做”学习教育、党员干部培训、换届选举等重点工作中,以工作促全会精神学习。

对于会议重点提出的从严治党 and 党内政治生活问题,街道将学习重心放在认真学习并贯彻落实全会审议通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》上,有重点的组织学习和讨论,促进党员干部深刻领会全会精神实质。

为了让更多的群众学习会议精神,领悟会议要求,街道还充分利用街道社区报、微信公众号、微信工作群等宣传交流



平台,推送“十八届六中全会公报看点有哪些?”、“五大特点读懂《准则》《条例》”等有助于学习全会精神的文章。

通过连日来的学习,党员干

部纷纷表示要以高度的政治自觉和行动自觉,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把全面从严治党要求内化于心,外化于行,共同营造风清气

正的政治生态。同时,把学习效果转化到行动上,规矩上和责任上来,从自己做起,从规范言行做起,为推动二七地区经济社会健康有序发展作出贡献。

二七新村街道

有序推进人大、党代表换届选举工作

本报讯(记者 朱文龙)

二七新村街道人大换届选举工作按照市中区人大常委会统一安排部署,加强组织领导,强化工作措施,充分发扬民主,严格依法办事,从基础工作入手,突出工作重点,着力做好调查摸底、力量配备、流程制定和人员培训工作。目前,各项工作稳步推进中。

在选民登记阶段,街道召开人大换届选举调度会,并在辖区内广泛张贴《选举时间及选民登记时间公告》、《致选民的一封信》,对选民条件、选民权利、选民登记时间等重要要素进行全覆盖、多层面的宣传,并动员符合选举资格的群众积极参与选民登记和选举,取得了良好的效果。

街道辖区的选举情况得到了领导的高度重视。12月2日,是张榜公布选民名单的日子,



这天上午,济南市人大副主任徐强带领督导组一行到二七新村街道建新社区居委会督察指导基层人大换届选举工作。

在社区,督导组认真听取建新社区换届选举工作情况汇报,查验换届选举有关文件材

料,并对相关问题进行现场答疑。督导组对建新社区本次换届选举工作高度重视,组织有力,换届选举工作有序推进,给予肯定。

对下阶段工作,徐强提出要求,依法依程序办事,切实做



好换届选举各项工作,确保换届选举风清气正,顺利进行。

此外,党代表的选举工作也在有条不紊的进行中,在选举中,街道严把人选政治关,坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,着重了解清正

廉洁、严于律己方面的情况,严格核查,把牢底线,对廉洁问题“零容忍”,坚决防止“带病提名”。通过深入考察、好中选优,真正把那些理想信念坚定、政治立场正确、作风品行良好、清正廉洁的优秀党员选为党代表。

推荐

创城,二七准备好了

S02 安全

互动

福彩再出千万巨奖

S05-08 福彩

扫一扫更精彩



齐鲁晚报张刚大篷车



二七新村街道办事处



济南福彩